Контрольная работа № 4 

по математике для студентов заочного факультета

специальностей 150400162, 150400062, 150400362

Дифференциальные уравнения и системы дифференциальных уравнений

Задания

1. Найдите общие решения дифференциальных уравнений.

2. Найдите частное решение дифференциального уравнения, удовлетворяющее начальным условиям.

3. Дано дифференциальное уравнение 
[image: image1.wmf]).
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Требуется с помощью метода Эйлера построить приближенно интегральную кривую, проходящую через точку у(0) = у0 на отрезке [0;1] c шагом 0,2. Все вычисления производить с округленными до третьего десятичного знака числами.

4. Методом исключения проинтегрируйте систему дифференциальных уравнений.

5. А) для нечетных вариантов, т.е. N = 1; 3; 5; 7; 9.

             Если тело медленно погружается в воду, то его скорость v и уско- 

        рение w  приближенно связаны  уравнением

                   
[image: image2.wmf],
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        где N – номер варианта, g = 9,8 м/сек 2 – постоянные. Установить за-

        висимость между пройденным путем  s и временем   t, если при   t = 0

        s = v = 0. Найти на какую глубину ( в метрах) тело погрузится через

        одну секунду.     

       Б) для четных вариантов, т.е. N = 2, 4, 6, 8, 10.

             Автомобиль движется по горизонтальному участку пути со скоростью 
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Во сколько времени и на каком расстоянии он будет остановлен тормозом, если сопротивление движению после начала торможения равно 0,4 его веса.     

Вариант  1

1. а)  х2(у + 1)dx + (x2 – 1) (y – 1)dy = 0;

б)  (х – у) у dx – x2 dy = 0;

b) 
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2. 
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3. 
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4. 
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5. Смотрите в задании  5 А).

Вариант  2

1. а)  
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б)  х у2 dy = ( x3 + y3) dx;

в)
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2. 
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3. 
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5. Смотрите в задании 5Б).

Вариант  3

1. а)  (х + 2ху)dx + (x2 + 1) dy = 0;

б)  (х 2– у2)  dx =2 xу dy ;

в)
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2. 
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3. 
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4. 
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5. Смотрите в задании 5А).

Вариант  4

1. а)  (ху2 + х)dx + (x2у– у)dy = 0;

б)   у2 dx = (ху - x2 )dy;

в)
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2. 
[image: image18.wmf].

2

)

0

(

,

1

)

0

(

,

9

2

2

=

¢

=

+

=

+

¢

+

¢

¢

у

у

х

е

у

у

у

х


3. 
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4. 
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5. Смотрите в задании 5Б).

Вариант  5

1. а)  хуdу - (1 – y2)dх = 0;

б)  (у2 – 2ху) dx + x2 dy = 0;

в)
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2. 
[image: image22.wmf].

8

)

0

(

,

2

)

0

(

,

4

4

2

=

¢

=

=

+

¢

-

¢

¢

у

у

е

у

у

у

х


3. 
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5. Смотрите в задании 5А).

Вариант  6

1. а)  
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б)  (х2 – у2)dу – 2xу dх = 0;

в)
[image: image26.wmf].

0

2

2

=

+

-

¢

х

у

у

х


2. 
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3. 
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5. Смотрите в задании 5Б).

Вариант  7

1. а)  
[image: image30.wmf];
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б)  (х – у) у/  = x  + y;

в)
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2. 
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3. 
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5. Смотрите в задании 5А).

Вариант  8

1. а)  (у2 + 1)dx  - хydy = 0;

б)  (х2+ у2) dx – 2x2 dy = 0;

в)
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3. 
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5. Смотрите в задании 5Б).

Вариант  9

1. а)  х2(у + 2)dx + (x2 – 1) (y – 3)dy = 0;

б)  (х + у) у dx – x2 dy = 0;

в)
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2. 
[image: image40.wmf].

2

)

0

(

,

0

)

0

(

,

2

4

5

5

2

2

=

¢

=

+

-

=

+

¢

-

¢

¢

у

у

х

х

у

у

у


3. 
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5. Смотрите в задании 5А).

Вариант  10

1. а)  уcosxdx =cosxdx + dy ;

б)  х у y /dx – (y2 – 3x2) dy = 0;

в)
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5. Смотрите в задании 5Б).

_692669074.unknown

_692670265.unknown

_692672575.unknown

_692673130.unknown

_692674079.unknown

_692674460.unknown

_692674184.unknown

_692673310.unknown

_692673924.unknown

_692673241.unknown

_692673183.unknown

_692672748.unknown

_692672784.unknown

_692672624.unknown

_692671732.unknown

_692671878.unknown

_692671906.unknown

_692671807.unknown

_692670389.unknown

_692671334.unknown

_692670367.unknown

_692669753.unknown

_692669961.unknown

_692670210.unknown

_692669794.unknown

_692669648.unknown

_692669683.unknown

_692669163.unknown

_692661740.unknown

_692668082.unknown

_692668851.unknown

_692668959.unknown

_692668431.unknown

_692662073.unknown

_692668000.unknown

_692668041.unknown

_692662163.unknown

_692661764.unknown

_692661069.unknown

_692661336.unknown

_692661415.unknown

_692661709.unknown

_692661226.unknown

_692659538.unknown

_692660453.unknown

_692657916.unknown

